AHHOTaUUSA

Tema: YpoK cTeneHb C HaTypasibHbIM
NnokKasaTesiem

BoinonHuna: dopxxueea BaneHTMHa baTyeBHa,
yynTtenb MateMaTtuku Wwkonbl N919 r. YnaH-Ypaa.

PaboTta npeaHa3HayveHa a5 paboTtbl No anrebpe
B /-OM Knacce

[1pn NOAroToBKe NUCMONb30BaHbl MPOrpamMMbl
Power Point, Word, a Takxxe pecypcbl IHTepHeT,
cobcTBeHHbIE pa3paboTKy

dopmMaT UTeHus: *ppt
O6bem: 10 cnangos



YpPOK cTeneHb C HaTyparbHbIM
nokasartenem

Anrebpa-7knacc.



Llenn nsydyeHmna temol

dopmupoBaTb yMEHNE OOOCHOBLIBATL CBOU
OEVNCTBUA NP BbINMOSTIHEHUW 3aaHUN,

Pa3ByBaTb HaBbIKM CAMOCTOATENBHOW,
NHOUBUOYyanbLHOU

pPaboThkl, YMEHNE MPUMEHATDL MOJSTyYEHHbIE
3HaHUA B

HecTaHOaPTHbIX CUTYyaLuUsX,



3agayuu

1. ObpasoBaTenbHble

[latb onpegerneHne cTeneHu.
HasBatb arieMeHTbI cTeneHu, opmMynmpoBaTh UX.
3HaTb KaKMM YNCIIOM SIBMNSIETCA CTENEHb OTPULATENBHOro Yncrna

2 PassuBatowime
BcemepHo cnocobcTBOBaTh YAOBIETBOPEHUIO MOTPEOHOCTEN U

3anpOCOB LLUKONbHMKOB, NPOABSAOLLNX MUHTEPEC, CKITOHHOCTU U
CMOCODOHOCTU K MaTemMmaTuKe.

3. BocnuTtaTternbHble:

PasBuBaTh Yy y4yallMxcs 4YyBCTBO TOYHOCTU, BKOHOMUYHOCTM,
MHPOPMAaTUBHOCTU peyn, PopMUpPoBaTb YMEHNE TOYHO BblpaXaTb
MbICIN,



CTpyKTypa nporpaMmmoi..

B Kypce anrebpbl jaHHaa Tema 3aHUMaeT
ocoboe mecTO.

B Xxoae nsyyeHua yyalimeca passmBatoT
HaBbIK/ BbIYMCIIEHUW MONYyYaloT HavasibHble
npeacraesrieHnsa ob ucnosfnb3oBaHU OYKB
04 3anucu BbipaXkeHnm 1 CBOUCTB.



KoHTpornbHaa paboTta 6a3oBoro
YPOBHS

1. Ha¥ianTe 3HAYCHHE BBIPAYKEHAA - - ..

3 - 4x?opu x = —5.
2. BrimoaxHauTE AEeiicTBHUA:
a) a? - al’; B)_,:(a‘?)j";‘ B) (ZJ .
6) a'? : al?; r) (2x)%;

3. Beraucianre:

byt L .
a) 13 - 32113 : B) (142 — 132)? + (9% + 8o)°.




4. Pemure ypaBHenue 6°=216. .. .. -

- 822.% o |
U Barmeawre “gg=e 0

6. Pemrure 3ama49y, COCTaBUB ee Ma'remamqecrcylo Mo-
neJb. N o ~
OnuE YIeHHK BHYICINI CTeNeHb THCIa 2 ¢ IoKd3a-
TeneM k, rae kB = 'gérHoe wmcao. Bropol yueHMK
BO3BEJI IOJYIeHHOE YHCJO0 B CTENEHS C II0Ka3aTeneM p,
rie p — gerHoe aieno. OH nonyana 256. Haiipure
- X0T4 681 oxEy nbpy suavennit k np, rco'ropme MOTJIH
HCII0Jb30BATh MIKOJbHUKH. --



CamocTtosaTenbHas pabora.

BbinonHaa 3agaHue, y4eHUK gonycTun
oLunbkn. Kakne npasmna, CBOUCTBA,
onpegereHnst OH He 3HaeT?

5-5-5-5-5-5 =65 (-3)2=-3-3=-9 71=1
p°=]
23-27=410  23+27=210 (a3)2=a4 (a2)3-

(a4)2=  (aB)5=a3n
YKaXute nopsaaok A4eNCTBUN:
122463 = (15+12)4 = 3-4] = (M-5)2=



PaboTa c Tabnuuammn

3aJaHune: CoCTaBUTb BEPHOE PaBEHCTBO U
OOBbACHUTBL: MOYEMY OHO BEPHOE.

ala=a3 Cl2 cdsc/ x2n: =l

ﬁ]ﬂ




Y4yebHO- MeTagnyeckas
nutepartypa.

1. Y4yebHoe nocodbue Anrebpa-7
[loa pegakumen A.I'. MogkoBuy
2. KOHTpOsibHbIE PaboThI-7 KJ1.

3. [Ina npenogasaTeneu:
[loypo4yHbIe nnaHupoBaHUe-7 K.
4. [ lpeaMeTHbIe HeOenu B LLIKOSe.
5. He TpaguLMOHHLIE YPOKU B LLIKOE.



